
„Driving Home for Christmas” este una
dintre melodiile mele preferate de
sezon, versurile și titlul prezentând
conexiunea puternică dintre Crăciun și
„acasă”. Pentru noi, însăși ideea
Sărbătorilor implică tot ceea ce
definește „acasă”, întrucât, atunci
când ne gândim la sufrageria
împodobită și la bradul „veșnic verde”,
persoanele pe care ni le imaginăm
împărțind cadouri și sorbind din căni cu
ciocolată caldă sunt cele mai
importante din viața noastră. 
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Time capsule

 „Acasă (adverb) = în sau spre casa în care locuiești.” este
definiția din dicționar. Cu toate acestea, când merg în
vacanță cu familia, am tendința să numesc cazarea
„acasă”, ceea ce, conform lexicului limbii române, nu are
niciun sens. Așadar, ce legătură ar putea exista între casa
mea și o simplă cameră de hotel? Familia. 
 
 

Driving Home for Christmas

Când suntem alături de cei dragi, spunem că „ne simțim ca
acasă”. În schimb, nu am auzit pe nimeni să folosească prea
des adverbe în exprimări de tipul: „mă simt ca deasupra”
sau „mă simt ca acolo”. Ori nu au sens, ori sunt prea vagi și
au nevoie de context pentru a putea fi înțelese. „A se simți
ca acasă” nu are nevoie de explicații suplimentare, fiindcă
simplul cuvânt a ajuns să desemneze un sentiment.
Noi, oamenii superficiali în mai toate aspectele vieții, avem
tendința să asimilăm Crăciunul cu bunuri materiale: bradul
împodobit, cadourile frumos împachetate, coronițele de
ilex. Toate formează atmosfera Crăciunului, însă atmosfera
nu înseamnă precis Crăciunul, nu? Cum ar mai putea niște
obiecte să ne aducă bucurie, dacă nu s-ar afla acasă,
alături de familie? 

 Crăciunul este sărbătoarea noastră cea mai dragă, dar, dacă stăm bine să ne gândim, modul în
care îl trăim s-a schimbat mult de când eram mici noi, părinții sau bunicii noștri. Nu e vorba că e mai
bine sau mai rău, ci pur și simplu e altfel! 
 În trecut, sărbătoarea era mult mai așezată și simțită la firul ierbii. Totul se învârtea în jurul bisericii și
al comunității. Când vorbim de colindat, de exemplu, era o datorie plăcută, un ritual pe care îl
practicau copiii și tinerii ca să aducă noroc și vestea Nașterii în fiecare casă. Cadourile erau puține
și cumpătate, dar pline de suflet: un fular împletit, o Decembrie este ultima lună a anului, dar
ascunde cele mai multe povești și secrete din trecut. Înainte, oamenii îi spuneau și Undrea. Sună
amuzant, nu? 

Acest nume venea de la Sfântul Andrei, care e sărbătorit chiar
înainte de decembrie. Oamenii se uitau la această lună ca să
știe cum va fi iarna. Era o superstiție simplă: dacă până la Moș
Nicolae (pe 6 decembrie) nu ningea, însemna că iarna care
urma va fi foarte lungă și cu mult ger. Cea mai ciudată tradiție
era de Sfântul Andrei: se credea că, în acea noapte, spiritele
rele, cunoscute și ca strigoi, umblau pe afară. Ca să nu intre în
casă, oamenii luau usturoi și ungeau ușile și ferestrele! Era un fel
de poartă magică, apărată de usturoi. Așa era decembrie, o
lună cu multă zăpadă, dar și cu multă magie!portocală
prețioasă, bomboane făcute în casă. Bradul era un simbol al
naturii, frumos împodobit cu mere, nuci și lumânări, creând o
atmosferă caldă și primitoare. 

„Driving home for Christmas / 
With a thousand memories”. 

Crăciun fericit!



Filme de Crăciun 
 Ruthie Cristea

 Vom sărbători  curând  Crăciunul, iar venirea acestuia va aduce înapoi momentele
speciale petrecute alături de cei dragi în fața televizorului, cu ciocolată caldă, turtă
dulce și un film magic  de Crăciun.  Vă  prezint 10 ecranizări deosebite pentru  această
ocazie ,  de urmărit împreună cu familia :

 Filme de Crăciun pentru copii:
1. The Christmas Chronicles: După ce îi lovesc din greșeală sania, cei doi frați își petrec
noaptea ajutându-l pe Moș Crăciun să salveze sărbătoarea.

2. Falling for Christmas: O bogătașă răsfățată își pierde memoria după un accident la
schi și își petrece Crăciunul în căminul călduros al unui văduv și al fiicei lui.

3. Polar Express: Un băiat urcă la bordul unui tren magic către Polul Nord în Ajunul
Crăciunului și descoperă minunile pe care prietenia și spiritul sărbătorilor le aduc cu ele.

4. Deck the Halls: O comedie de Crăciun despre doi vecini care pornesc o competiție
haotică pentru a avea cele mai spectaculoase decorațiuni din cartier.
 
5. Home Alone: Neuitatul clasic de Crăciun, în care Kevin, un băiețel de 8 ani, după ce a
fost uitat acasă, își apără teritoriul în fața a doi hoți naivi care au pus ochii pe casa lui.   

Filme de Crăciun pentru adolescenți: 
1. Best. Christmas. Ever: După ce soarta le reunește familiile de
Crăciun, Charlotte decide să arate tuturor că viața lui Jackie, o
veche prietenă, e prea bună ca să fie adevărată. 

2. Red One: Un film SF de Crăciun, cu Dwayne Johnson și Chris
Evans, în care Moș Crăciun este răpit, iar echipa sa încearcă sa-l
recupereze, cu ajutorul unui hacker. 

3. Our Little Secret: O comedie romantică în care doi foști iubiți
(interpretați de Lindsay Lohan și Ian Harding) decid să își ascundă
trecutul atunci când descoperă că noii lor parteneri sunt frați.

4. Meet Me Next Christmas: Din dorința de a se reîntâlni cu
bărbatul visurilor, Layla gonește prin New York în căutarea unui
ultim bilet la concertul de Crăciun susținut de Pentatonix. 

5. Hot Frosty: Eșarfa magică a unei tinere văduve aduce la viață
un om de zăpadă. Va reuși el să o ajute să redescopere iubirea,
râsul și spiritul sărbătorilor înainte de a se topi? 

      Indiferent ce fel de filme preferi – comedii, animații, producții
clasice sau romantice, Crăciunul este momentul perfect pentru a
te bucura de ele. Fiecare titlu aduce bucurie, nostalgie și magie.
Așa că, în această vacanță, pregătește popcornul, învelește-te
într-o pătură pufoasă și lasă filmele să-ți înfrumusețeze iarna!



Alesia Corban

Cărți de Crăciun

Prichindeii LRF
Ariana Găloiu

Nimeni nu așteaptă Crăciunul cu mai multă
nerăbdare și entuziasm decât prichindeii de la LRF.
Haideți să auzim ce au de spus despre cea mai
frumoasă perioadă din an!

- Ce îți place cel mai mult la Crăciun?
„Cel mai mult la Crăciun îmi place să sărbătoresc cu
familia și cu prietenii.” - Ana, clasa a 2-a D
„Cadourile!” - Camelia, clasa 1 C 
„Cel mai mult la Crăciun îmi place că vin Moș
Crăciun și Moș Nicolae și faptul că de Crăciun
sărbătorim Nașterea lui Iisus.” -Cezara, clasa a 2-a C

- Ce face această perioadă specială pentru tine?
„Această perioadă este specială pentru mine pentru
că vine Moș Crăciun și ne aduce cadouri și dulciuri.”
- Ruxandra, clasa a 2-a D
„Toate sărbătorile și să stau împreună cu familia fac
această perioadă specială pentru mine.” -Matilda,
clasa a 2-a C

- Ce vrei să primești anul acesta de Crăciun?
„Anul acesta de Crăciun îmi doresc să primesc multe
pisici.” -Ana, clasa a 2-a D
„Aș vrea să primesc o carte mare care să se numească
Ziua de Crăciun.” - Debora, clasa a 2-a C
- Cu cine îți place cel mai mult să petreci Crăciunul?
„Cu prietena mea, Clara.” - Alexandru, clasa
pregătitoare C
- Ce îți place cel mai mult să faci de Crăciun?
„Îmi place să mă joc în zăpadă.” - Anastasia, clasa
pregătitoare A
„Mie îmi place cel mai mult să merg la restaurante.” -
Matei,clasa pregătitoare A

- Cum arată o zi perfectă de Crăciun pentru tine?
„Pentru mine, o zi perfectă de Crăciun este când o
petrec cu familia mea și sărbătorim împreună
Crăciunul.” - David, clasa a 2-a C

Printre elevii LRF se numără mulți cititori de cărți străine sau
de autori români. Odată cu venirea Crăciunului, cititorii sunt
mai atrași de cărți cu aceeași tematică. Aceste cărți conțin
un vibe cozy, crăciunistic și plin de voie bună! Câteva
recomandări din partea mea, pentru diverse vârste, sunt:

1. „Un băiat numit Crăciun” de Matt Haig
Scurtă descriere: În această carte, e vorba
despre un băiat numit Nikolas, care trăiește în
niște condiții nefavorabile alături de tatăl lui,
iar ambii visează la o viață mai ușoară. Astfel,
tatăl pleacă într-o aventură, lăsându-l pe
băiețel cu mătușa lui. Când tatăl nu se mai
întoarce, el merge în căutarea lui și are parte
de multe evenimente. 
Vârsta recomandată: 10-12 ani

2. „The Holiday Switch” de Tif Marcelo
Scurtă descriere: Această dulce poveste YA de
sărbători îi urmărește pe Lila, o bloggeriță
secretă de cărți festive, și pe Teddy, un student
venit în oraș cu propriul lui secret. Lucrând în
aceeași seară la han, își încurcă telefoanele și
descoperă secretele celuilalt. Pe măsură ce
învață să aibă încredere, între ei se leagă o
prietenie care ar putea deveni mai mult. 
Vârsta recomandată: 12-14 ani

3. „Let It Snow” de John Green, Maureen
Johnson, Lauren Myracle
Scurtă descriere: În Ajunul Crăciunului, o
furtună uriașă acoperă Gracetown cu
zăpadă, iar odată cu fulgii apare și
dragostea. O excursie prin viscol duce la
un sărut neașteptat, o vizită la Waffle
House reaprinde sentimente vechi, iar o
tură matinală la Starbucks deschide
drumul către iubire.
Vârsta recomandată: 14-16 ani



Denisa Iordache 

Idei de cadouri

Raisa Barcaru

Nostalgie de Crăciun 

Secret Santa is back!

Perioada vacanței de Crăciun se apropie cu pași
repezi, așa că trebuie să ne pregătim pentru
marele Secret Santa. Toată lumea iubește
cadourile, dar de multe ori ne pierdem când
trebuie să alegem unul. Astăzi vreau să-ți prezint
câteva idei potrivite pentru toată lumea, fie că
este o colegă sau un coleg. Hai să trecem la
treabă!
În primul rând, trebuie să decidem tematica
darului. În trend se află coșulețul „Burr Basket”,
potrivit oricărei persoane care iubește Crăciunul.
Este ideal pentru toate categoriile de vârstă, de la
elevii de gimnaziu și liceeni până la dirigintă sau
diriginte. De asemenea, pentru un buget mai mic,
avem și cănuțele „Burr Mugs”, perfecte pentru a
aduce puțin spirit festiv în fiecare zi.

Tot pentru ele putem adăuga și produse
pentru cameră, precum lumânări sau articole
de tip stationery: o agendă, pixuri colorate
sau chiar markere highlighter. Pentru băieți,
gadgeturile mici, figurinele de colecție sau
chiar un gift card pentru platforma lor
preferată de gaming pot aduce o notă
distractivă și utilă cadoului. De asemenea,
dulciurile sunt nelipsite, așa că poți adăuga
bomboane haioase sau dulciuri de sezon.

În al doilea rând, trebuie să găsim produsele
potrivite pentru cănuța sau coșulețul nostru.
Cosmeticele sunt o alegere excelentă pentru toate
fetele, fie că este vorba de o mască de față sau de
glossul preferat.

În final, fiecărui cadou îi poate fi adăugat un
obiect DIY, realizat cu multă grijă și suflet,
precum un semn de carte sau chiar un album
cu poze. Pentru cei care iubesc produsele
handmade, poți adăuga și mici „goodies”
croșetate sau cusute de tine.

Așa că, ce mai aștepți? Crăciunul este
aproape și te așteaptă! Pregătește cel mai
bun Secret Santa și răspândește bunătate în
jurul tău!

Crăciunul, pe lângă bucurie și speranță, aduce în sufletele
noastre și nostalgie. Pentru că se apropie acea zi din an în
care ne amintim de copilărie, câțiva dintre profesorii noștri au
fost de acord să ne împărtășească poveștile lor.

 „Aveam opt ani când am venit din Spania în România pentru
Crăciun. Locuiam acolo deja de ceva timp, iar iernile nu
semănau deloc cu ce știam eu despre Crăciun.
Temperaturile erau destul de ridicate, zilele păreau aproape
de toamnă, iar «iarna» nu avea niciun pic din magia pe care
o simțeam acasă, când eram mai mică.

De aceea, drumul spre România, în anul acela, parcă îl simt și
acum dacă stau să mă gândesc. Țin minte nerăbdarea. Îmi
imaginam deja zăpada și mirosul de cozonac :))))
Când am ajuns, primul lucru pe care l-am văzut a fost
zăpada, eram fascinată. Cum sunt și acum, de altfel :))) Chiar
dacă urăsc frigul, ador zăpada.

Țin minte că am ieșit imediat afară, nici nu-mi simțeam
degetele de la mâini, dar nu-mi păsa.
Nu știam atunci că va fi ultima dată când aveam să prind un
Crăciun cu zăpadă în România. Ani la rând, după acel
Crăciun, iernile au devenit tot mai calde. Veneam în vacanță
și speram, de fiecare dată, să revăd peisajul acela alb din
copilărie, dar fără succes :))

Și, pe măsură ce au trecut anii, nostalgia a
rămas. Mi-e dor de sentimentul acela pur, mi-
e dor de zăpadă, mi-e dor de liniște.

Astăzi, când mă gândesc la Crăciun, gândul
meu se întoarce mereu acolo :)” 

- Patricia Dobre, profesoară de spaniolă

„Amintiri plăcute de Crăciun sunt momentele
în care mă uitam la Singur acasă cu fratele
meu. Îmi aduc aminte cu drag de această
«tradiție» a noastră, deoarece era un
moment în care petreceam timp unul cu
celălalt, ne distram și ne deconectam de la
lucrurile neimportante. 
 Și acum facem acest lucru! Chiar dacă am
văzut filmele de nenumărate ori, pentru noi
este o bucurie să ne uităm la ele în fiecare
an.” 

- Alexandru Divile, profesor de istorie



Denisa Iordache

Poveste de Crăciun
“Mănușa pierdută”

Dragă cititorule, totul a început în prima zi în care a nins. Holurile școlii miroseau a turtă dulce și mandarine, tipic
pentru zilele dinaintea vacanței de Crăciun. Parcă plutea ceva în aer, ceva magic… sau poate doar așa i se părea
lui Noel.
Școala aceasta nu era ca oricare alta; era mai mult decât un simplu loc de învățat, era o casă pentru elevi, un loc
unde veneau cu drag, unde puteau fi ascultați și înțeleși. Chiar și Crăciunul îl petreceau unii dintre copii aici, la LRF,
alături de prieteni și profesori.
Toată lumea se pregătea pentru ziua mult așteptată: unii coceau fursecuri, alții decorau coridorul principal, iar
alții ajutau la împodobirea marelui brad.
Noel iubea muzica și tot ce ținea de ea. Viața lui gravita în jurul muzicii, așa că a decis să se așeze la pianul din
holul mare al școlii. S-a așezat pe banchetă, și-a dat jos mănușile și a lăsat notele să-i curgă prin vene. Se apleca
ușor, mânat de sunete fermecătoare, iar mâinile lui dansau peste clape, țesând o vrajă nevăzută. Fiecare notă se
răspândea prin școală, atingând coridoarele decorate cu ghirlande și luminându-le cu o strălucire aproape
feerică.
Seara venise cu pași repezi, făcându-l pe Noel să plece spre casă. Holurile străluceau, luminițele răspândeau o
căldură adâncă, iar bradul era pregătit pentru marea zi.
Seraphina, mergând pe holuri, zări în colțul ochiului ceva strălucind. Ce putea fi? Ce ar fi putut să emane o aură
atât de caldă? Se apropie cu pași înceți, curioasă, dar și puțin speriată. Spre surprinderea ei, era o mănușă. O
mănușă aparent normală, dar care părea ireală, ca și cum purta cu ea o magie ascunsă. Cine ar putea fi
deținătorul acesteia?
Până a doua zi, Noel se întreba unde ar fi putut să-și piardă mănușa, iar Seraphina se gândea a cui ar putea fi. Cei
doi, deși nu se cunoșteau, păreau să fie destinați să se întâlnească undeva, cândva… dar când?
Ziua cea mare a sosit. Toată lumea era pregătită de Crăciun, sărbătoarea iubită de toți. Noel se pregătea pentru
recitalul pe care urma să îl susțină în fața colegilor și a profesorilor, când zări o fată cu ceva foarte familiar în
mână. Era oare mănușa lui?Deși trebuia să urce pe scenă în câteva minute, acesta se strecură prin mulțime.
Seraphina îl privi speriată, neînțelegând ce se întâmplă.
— Cine ești tu și de ce ai mănușa mea? întrebă băiatul.
— Scuze, dar am găsit-o pe pianul din hol și m-am gândit să caut persoana care a uitat-o acolo, răspunse fata.
Noel oftă ușurat.
— Îți mulțumesc foarte mult, dar trebuie să mă grăbesc să cânt la pian. Poate ne vedem după?
— Sigur.
După recital, cei doi se întâlniră pe banca din parc, fiecare cu câte o ciocolată caldă în mână. La început le era
greu să vorbească, nu se cunoșteau, dar totul a devenit mai ușor odată ce au început să discute despre muzică.
Amândurora le plăcea muzica; trăiau prin ea, împreună, chiar dacă încă nu știau asta pe deplin.
Povestea Seraphinei și a lui Noel a început cu ajutorul unei mănuși, dragă cititorule. Nu te voi plictisi cu ce va urma,
fiindcă nici eu nu știu. Măcar o poveste trebuie să aibă un final dorit, iar acesta este cel pe care ți l-am spus. Te rog
să ai grijă de el și să-i păstrezi spiritul Crăciunului.
P.S.: Nu uita! Crăciunul este momentul potrivit să răspândești bunătate, așa cum a făcut Seraphina.



 Nimic nu poate crea o atmosferă mai frumoasă de Crăciun decât să mănânci o farfurie plină cu
turtă dulce și să bei o ciocolată caldă cu bezele, stând la căldură în casă, citind cartea preferată
sau vizionând filmul de Crăciun preferat, cât timp afară e ger și fulgii de nea cad r apid  pe
pământ. Astăzi vom învăța cum să facem turtă dulce și ciocolată caldă de casă pentru a intra cu
adevărat în spiritul sărbătorilor.

Ingrediente pentru aluat:
- 1 ou;
- 400 g de făină;
- 2 lingurițe de ghimbir măcinat;
- 2 lingurițe de scorțișoară măcinată;
- 1 linguriță de bicarbonat de sodiu;
- 1/2 lingurițe de cuișoare măcinate;
- 1 praf de sare;
- 170 g de unt, cu 80% grăsime;
- 150 g de zahăr brun;
- 80 ml de miere.

Ingrediente pentru glazură:
- 370 g de zahăr pudră;
- 2 lingurițe de zeamă de lămâie;
- 2 albușuri.

Modul de preparare al glazurii:
Pasul 1: Punem toate cele 3 ingrediente în bolul mixerului și amestecăm aproximativ 5-7 minute, până
când obținem o consistență omogenă și groasă, similară lipiciului.
Opțional: Dacă dorim să le colorăm, este recomandat să folosim colorant gel sau pastă, pentru a nu
afecta consistența glazurii. Putem, de asemenea, să le adăugăm diferite arome.
Pasul 2: Diluăm apoi glazura cu câte o linguriță de apă rece, treptat, până când glazura este în
continuare groasă, dar curge fluid din lingură.
Pasul 3: Decorăm turta dulce folosind un poș cu vârful cât mai mic, pentru a avea un control mai bun al
glazurii.

Ingrediente pentru ciocolată caldă:
- 500 ml de lapte;
- 250 ml de smântână pentru
frișcă/smântână dulce;
- 200 g de ciocolată cu 75% cacao; 
- 60 g de zahăr pudră; 
- 1 praf de sare.

Cooking time 
Ariana Găloiu

Turtă dulce & ciocolată caldă

De asemenea, vom avea nevoie de
forme diverse pentru biscuiți

Modul de preparare a aluatului pentru turta dulce:
Pasul 1: Într-un vas punem toate ingredientele uscate: făina, scorțișoara, ghimbirul, cuișoarele măcinate,
bicarbonatul de sodiu și praful de sare. Separat, într-un mixer, batem untul cu zahărul pentru 2-3 minute.
Adăugăm oul și mierea, apoi frământăm până obținem un aluat.
Pasul 2: Punem aluatul obținut pe blatul presărat cu făină. Frământăm câteva secunde aluatul, apoi îi
dăm o formă rotundă, îl învelim în folie alimentară și îl lăsăm în frigider pentru minimum o oră. Aluatul îl
putem face și cu o zi înainte, lăsându-l la frigider până la rulare, dar trebuie să îl scoatem din frigider cu o
jumătate de oră înainte de a începe modelarea.
Pasul 3: Odată răcit aluatul, îl întindem cu sucitorul între două foi de copt presărate ușor cu făină, până
când ajunge la o grosime de circa 0.5 cm. Apoi, decupăm turta dulce cu formele speciale și o așezăm
într-o tavă tapetată cu foaie de copt. Dacă ne mai rămâne aluat, îl putem trece, din nou, prin același
procedeu.
Pasul 4: Punem turta dulce la cuptor pentru 10-12 minute la 170℃ sau până când devine ușor aurie.

Modul de preparare al ciocolatei calde:
 Punem laptele într-o cratiță, iar peste el turnăm smântâna
pentru frișcă. Adăugăm ciocolata neagră făcută bucățele și
amestecăm totul cu un tel, la foc mic, până când ciocolata se
topește complet și se omogenizează bine în lichid. Punem
zahărul pudră și, opțional, putem să adăugăm diferite arome,
precum esență de vanilie, caramel sau scorțișoară, după
preferințe. 
 Fierbem ciocolata caldă până dă în clocot și, la final, punem
și un praf de sare pentru un gust mai pronunțat. Ciocolata
caldă o putem servi apoi cu bezele sau cu frișcă.

 Poftă bună și spor la gătit!

Credit rețetă turtă dulce:
https://www.anytacooking.ro/
Credit rețetă ciocolată caldă: Jamila Cuisine



Ariana Găloiu

Poveste de Crăciun
“Cum a furat Grinch Crăciunul”

  „Cum a furat Grinch Crăciunul?” de Dr. Seuss, publicată în 1957, este una dintre poveștile de Crăciun cele mai
îndrăgite de către copii. De obicei, poveștile despre Crăciun subliniază importanța darurilor, dar această
poveste ne amintește că lucrurile care contează cu adevărat sunt simple: timpul petrecut cu cei dragi,
cântecele și spiritul de solidaritate.

 Povestea lui Grinch începe într-un oraș mic numit Whoville, unde locuitorii, numiți „Who”, iubesc Crăciunul mai
mult decât orice altă sărbătoare. Își împodobesc casele, cântă colinde și fac pregătiri vesele pentru a sărbători
împreună. Însă, pe un munte stâncos deasupra orașului, trăiește Grinch, o creatură verde și morocănoasă, care
urăște Crăciunul și tot ce ține de această sărbătoare. 

 Grinch este deranjat de sunetele de sărbătoare care vin din Whoville și de bucuria locuitorilor. Plănuiește să le
distrugă Crăciunul, gândindu-se că, dacă le ia toate lucrurile care fac sărbătoarea specială, îi va face să fie la
fel de triști ca el. Așa că Grinch își face un costum de Moș Crăciun, își maschează câinele Max drept ren și
pornește cu sania în miez de noapte să fure Crăciunul.

 În noaptea de Ajun, Grinch intră în casele din Whoville și fură tot ce găsește: bradul, decorațiunile, mâncarea și
cadourile. Este sigur că locuitorii vor fi disperați dimineața, când vor descoperi că nu mai au nimic. Dar, spre
surprinderea lui, în dimineața de Crăciun, locuitorii din Whoville ies din case și cântă împreună cu bucurie, chiar
dacă nu mai au daruri sau decorațiuni. Grinch își dă seama că adevăratul spirit al Crăciunului nu stă în lucrurile
materiale, ci în iubire și în comunitate.

 Ceea ce este frumos la această poveste este faptul că autorul, Dr. Seuss, a recunoscut că personajul Grinch a
fost inspirat de el însuși. Autorul a declarat într-un interviu că Grinch este o reflecție a stării sale de spirit din
perioada în care a scris povestea. El a povestit că, într-o zi, s-a privit în oglindă și a realizat că simțea o sfidare
neobișnuită față de sărbătoarea Crăciunului, mai ales că era o perioadă dificilă pentru el și pentru soția sa,
care avea probleme de sănătate.

 Mai mult decât atât, în anii 1950, Crăciunul devenise din ce în ce mai comercializat în Statele Unite. Dr. Seuss a
fost inspirat să scrie povestea ca o satiră la adresa consumerismului excesiv și a pierderii semnificației
adevărate a sărbătorilor. Grinch reprezintă o reacție la obsesia pentru cadouri și decorațiuni, iar transformarea
sa subliniază importanța valorilor umane, precum iubirea, generozitatea și bucuria de a petrece timp cu cei
dragi.



Anul acesta, Liceul Româno-Finlandez a împlinit 15 ani. De la deschiderea sa, sub denumirea
SRF (Școala Româno-Finlandeză), liceul a evoluat, iar din cele câteva clase de la începutul
instituției, acum acest liceu a devenit o comunitate strânsă de peste 1000 de elevi.
 
1. Care a fost cea mai mare reușită de-a lungul acestor ani?
Cred că exact faptul că am ajuns până aici, câ am crescut frumos, câ mai avem muuuulte
planuri! Că suntem o echipă de profesori care au rămas aproape, alții au apărut de-a lungul
timpului, că e loc mereu de mai bine, că niciun an n-a fost plictisitor și nici la fel ca
precedentul.
 
2. Ce crezi ca a contribuit cel mai mult la dezvoltarea liceului nostru?
Cred că ideea de comunitate și de inovație este cea care face Lrf Special. Este un loc în care
se simt bine și mici și mari. Și că echipa inimoasă nu a spus “nu” la nicio provocare. Faptul că
învățăm continuu, ne adaptăm și ne și place mult să lucrăm împreună, sunt toate elemente
care fac diferența.
 
3.  Cum îți imaginezi ca va arăta școala dupa următorii 15 ani?
Tot plină de viață! Un loc unde absolvenții noștri își vor aduce proprii copii cu drag și un loc în
care din echipa de conducere să facă parte foști elevi. Văd clinica aceea multidisciplinară
pentru copii și adolescenți ca fiind cel mai căutat loc de cercetare și intervenție în domeniul
educației. Si de ce nu, poate vom da României cei mai buni specialiști!

Sophia Ion 

Interviu cu
Alina Dumitrache 15 ani de LRF

Pastila de psihologie 
Katherina Nicuț

 În fiecare an, odată cu aprinderea luminițelor și mirosul de portocale, în aer plutește o stare aparte. Parcă
devenim mai buni, mai generoși și mai sensibili. Dar ce se întâmplă, de fapt, cu noi din punct de vedere
psihologic în perioada sărbătorilor de iarnă?
 Creierul nostru iubește lucrurile familiare, pentru că recunoaște aceste momente ca fiind sigure. Tradițiile,
cum ar fi împodobirea bradului, colindele, mesele în familie, creează un sentiment aparte, de „acasă”,
deoarece formează o legătură între trecut și prezent, oferindu-ne o continuitate. Această conexiune cu
trecutul ne trezește și un sentiment de nostalgie. Ne revin în minte amintiri din copilărie, momente în care
totul părea magic, oferindu-ne o liniște că am trăit momente frumoase și că unele dintre ele se repetă încă,
an de an.
 În mod surprinzător, în decembrie avem tendința să fim mai buni și mai atenți unii cu alții. Sărbătorile creează
un mediu în care emoțiile pozitive circulă mai ușor: vedem bucurie, lumină, gesturi de generozitate, iar aceste
lucruri se transmit aproape involuntar. În plus, timpul petrecut alături de cei dragi ne reamintește cât de mult
înseamnă relațiile pentru noi, iar astfel devenim mai calzi și mai dispuși să oferim.
 Desigur, pentru unii, perioada Crăciunului poate fi una obositoare și plină de cumpărături, aglomerație,
pregătiri pentru evenimente, dar este important să ne mai detensionăm și să apreciem lucrurile mici. Chiar și
în mijlocul agitației, putem găsi momente de liniște dacă ne oprim puțin și le acordăm atenție. 
 Crăciunul ne amintește că emoțiile și conexiunile sunt adevărata comoară a sărbătorilor. Trăim momente
care ne leagă de amintirile copilăriei, ne fac să ne deschidem către ceilalți și să apreciem gesturile mici. Este
o perioadă în care timpul petrecut împreună devine mai valoros decât orice pregătire sau cadou.

Emoțiile Crăciunului



Crăciunul este sărbătoarea noastră cea mai dragă, dar, dacă stăm bine să ne gândim, modul în
care îl trăim s-a schimbat mult de când eram mici noi, părinții sau bunicii noștri. Nu e vorba că e
mai bine sau mai rău, ci pur și simplu e altfel! 

 În trecut, sărbătoarea era mult mai așezată și simțită la firul ierbii. Totul se învârtea în jurul
bisericii și al comunității. Când vorbim de colindat, de exemplu, era o datorie plăcută, un ritual
pe care îl practicau copiii și tinerii ca să aducă noroc și vestea Nașterii în fiecare casă. Cadourile
erau puține și cumpătate, dar pline de suflet: un fular împletit, o portocală prețioasă, bomboane
făcute în casă. Bradul era un simbol al naturii, frumos împodobit cu mere, nuci și lumânări,
creând o atmosferă caldă și primitoare. 

 Astăzi, Crăciunul este o sărbătoare plină de energie și culoare, cu mult mai multe opțiuni. Avem
posibilitatea să decorăm casele și orașele spectaculos, cu mii de beculețe sclipitoare,
transformând totul într-un peisaj de poveste. Cadourile reflectă dorința noastră de a-i răsfăța pe
cei dragi, fiind adesea lucruri de care ne bucurăm pe moment sau care ne fac viața mai ușoară.
Colindatul s-a păstrat, dar s-a adaptat. Uneori e o activitate în familie, alteori un eveniment
organizat. Diferența-cheie stă în modul în care ne arătăm afecțiunea. 

 Înainte, timpul și efortul manual erau dovada iubirii. Astăzi, iubirea se măsoară prin
generozitatea gestului și prin atenția la dorințele celui drag. În ambele cazuri însă, Crăciunul
reușește să ne adune în jurul mesei, să ne încarce cu speranță și să ne facă să fim mai buni.

Trecutul vs
Prezentul Magic

Azize Aydogdu

Bloopers LRF
Raisa Barcaru

 Ca orice comunitate, nici a noastră nu duce lipsă de momente haioase „din spatele camerei de
filmat”. În același timp, elevii noștri iubesc Crăciunul: își decorează clasele în fiecare an și se implică
în activități tematice. Bineînțeles că există deci și „bloopers (Christmas edition)” în LRF:
 „Anul trecut, în clasa a opta, am decis că trebuie să

luăm un brad nou, pentru că celălalt era deja de
patru ani printre noi și nu mai avea același farmec.
Era timpul să îl lăsăm să se odihnească. Așadar, m-
am oferit să aduc bradul meu de acasă (urma să
îmi iau și eu unul nou). Înainte să vină bradul meu,
noi îl aveam deja decorat pe cel vechi, așa că l-am
luat și am început să îl aruncăm prin clasă. Of
course, ne-am filmat! L-am dat peste bănci, am
jucat «pase» cu el și – după ce ne-am distrat
destul – ne-am dus în spatele școlii, am țintit
frumoooos și l-am aruncat direct peste gard, în
ghenă!” - elev LRF

Epic Christmas Fails



 S-a mai alăturat încă un profesor echipei LRF; acesta predă
TIC și își propune să ne facă orele mai relaxante, dar și
palpitante. El este Stoica Răzvan, un profesor primitor și foarte
calm, ce face orele mai interesante prin proiectele pe care le
propune și prin libertatea pe care o oferă în realizarea
acestora. Hai să aflăm mai multe lucruri despre acesta!

Care au fost primele impresii despre școală și atmosferă?
„Atmosfera mi s-a părut foarte relaxată, diferită față de alte
instituții. Cred că acest lucru ajută mult la promovarea
învățării axate pe utilitate și colaborare. Mediul plăcut este
un factor important în procesul educațional, iar prima lună
mi-a lăsat o impresie foarte bună.”

Ce diferențe observați față de alte școli și metode de predare?
„Mă aștept ca activitățile să fie mai atractive pentru elevi datorită atmosferei și metodelor diferite.
Punem accent pe colaborare, comunicare și adaptarea metodelor la nevoile elevilor. Pentru mine
este esențial să mă conectez cu elevii la nivel personal, să folosesc exemple din universul lor și să
construiesc o relație pe termen lung. Mi se pare important ca elevii să ne cunoască și ca oameni, nu
doar ca profesori.”
Ce activități speciale pregătiți pentru luna decembrie și pentru spiritul sărbătorilor?
„Vreau să promovez spiritul Crăciunului la ore, cu activități speciale și poate chiar câteva surprize sau
cadouri. Mă gândesc și la un Secret Santa, pentru a ieși puțin din rutină și a crea entuziasm de
sărbătoare în școală.”

Ce impresie v-au făcut elevii? Există vreo întâmplare amuzantă de la ore?
„Elevii mi se par foarte buni, cu un potențial mare, și cred că au nevoie să primească mai mult decât
în alte contexte. Noi, profesorii, avem datoria să le fructificăm potențialul. O întâmplare amuzantă a
fost când m-au introdus în limbajul lor modern, cu termeni complet noi pentru adulți, ceea ce i-a
făcut pe toți să râdă. Pe parcursul anului ajungem cu toții să înțelegem și chiar să adoptăm limbajul
generației lor.”

Ce perspective și dorințe aveți pentru acest an școlar?
„Momentan nu simt nevoia unor schimbări majore. Consider esențială colaborarea strânsă între
profesori, elevi și părinți. Sunt optimist și cred că anul acesta va fi foarte bun, poate chiar cel mai bun
de până acum, dacă menținem această colaborare.”

Profesorul Răzvan reușește să se conecteze ușor cu noi și să aducă o atmosferă relaxată la orele de
TIC. Este creativ, deschis și mereu dispus să explice pe înțelesul tuturor, ceea ce face orele mai
plăcute și mai utile. Elevii îl pot aborda atât pentru ajutor, cât și pentru o discuție prietenoasă.

Profesorul lunii
Cezara Bărbulescu 

Stoica Răzvan 

Suntem nerăbdători să vedem cum va continua anul alături de
el, mai ales acum, când se apropie perioada sărbătorilor și
atmosfera de Crăciun începe să-și facă loc în școală.



Gaming News
Radu Popescu

Luna decembrie aduce nu doar finalul unui an plin, ci și momentul bilanțului suprem în lumea
gamingului și a esportului. În timp ce mulți se pregătesc de sărbători, pentru industria jocurilor video
aceasta este perioada în care se acordă premiile din lumea gamingului și se joacă unele dintre cele
mai importante meciuri ale anului pe scena globală. Finalul lui 2025 adună emoțiile, rivalitățile și
marile povești într-un singur spectacol digital.

Cel mai așteptat eveniment al lunii este The Game Awards. Gala devenită între timp un fenomen
mondial nu este doar o ceremonie de premiere, ci o adevărată vitrină a viitorului gamingului. Aici se
decid Jocul Anului, cel mai bun studio, cele mai bune povești și cele mai memorabile coloane sonore.
În același timp, evenimentul este celebru pentru anunțurile-surpriză: trailere mondiale, dezvăluiri
exclusive și proiecte despre care fanii doar au speculat de-a lungul anului. Nominalizările pentru
Jocul Anului în 2025 sunt: „Death Stranding 2: On The Beach”, „Donkey Kong Banzana”, „Hades II”,
„Hollow Knight: Silksong”, „Kingdom Come: Deliverance II” și favoritul „Clair Obscur: Expedition 33”.
În fiecare decembrie, The Game Awards transformă internetul într-o arenă globală a reacțiilor în
direct, unde câteva minute de trailer pot aprinde discuții pentru lunile următoare.

Dacă The Game Awards este sărbătoarea creatorilor, Global Esports Games reprezintă apogeul
competiției. Aici nu se votează – aici se câștigă. Cele mai bune echipe și cei mai buni jucători ai lumii
se confruntă într-un veritabil „mondial” al esportului, unde fiecare rundă poate rescrie ierarhii și
construi legende. Pentru jucători, este momentul consacrării; pentru fani, o demonstrație a nivelului
aproape inuman la care a ajuns performanța în gamingul competitiv. Reflexe la limita posibilului,
strategii rafinate și presiune psihologică comparabilă cu marile finale sportive – toate se întâlnesc în
câteva zile intense de competiție.

Decembrie nu este, așadar, o pauză
pentru gaming. Este luna în care se
scrie istoria. Este momentul în care
jocurile nu mai sunt doar divertisment,
ci cultură, industrie și sport în sensul
deplin al cuvântului. În timp ce lumea
își aprinde luminițele de Crăciun,
milioane de ecrane din întreaga lume
se aprind pentru a urmări finalul unui an
spectaculos. În gaming, la fel ca în
viață, sfârșitul de an nu înseamnă liniște
– înseamnă apogeu.



A fost un sezon senzațional pentru iubitorii de viteză. Campionatul Piloților din Formula 1
urmează să fie decis în ultima cursă a anului, la Abu Dhabi, pe 7 decembrie. Piloții McLaren,
echipa care a câștigat deja campionatul constructorilor, Lando Norris și Oscar Piastri, au
dominat prima parte a sezonului, lăsându-l pe Max Verstappen, de patru ori campion mondial,
pe locul al treilea, la peste 100 de puncte în urmă, zdrobind orice speranță la titlu pentru
olandez. Cu toate acestea, într-o a doua jumătate de sezon incredibilă, pilotul Red Bull a reușit
să recupereze diferența și să ajungă din nou în lupta pentru titlu. Astfel, într-un final de sezon la
fel de intens precum cel din 2021, cursa din Emirate va decide cine va deveni Campionul
Mondial de Formula 1 în 2025: Max Verstappen, Lando Norris sau Oscar Piastri.

Sezonul de fotbal 2025–2026 ajunge la jumătate în luna
decembrie. În Premier League, Arsenal, echipa considerată
în prezent cea mai bună din Europa, ocupă primul loc, în
fața lui Manchester City și Chelsea. Liverpool, campioana
Angliei din sezonul trecut, deși a investit o sumă șocantă de
500 de milioane de euro în transferuri, traversează o
perioadă dificilă, devenind o echipă de mijlocul
clasamentului, în spatele lui Manchester United, adversară
pe care o învinsese cu 7–0 în 2023 și cu 3–0 în 2024.
În Bundesliga, în ciuda performanțelor decente ale lui
Dortmund, RB Leipzig și Bayer Leverkusen, campionatul este
dominat de Bayern München. În Franța, în mod surprinzător,
Lens se află pe locul întâi, în fața campionilor europeni ai
sezonului trecut și a echipei care domină de obicei Ligue 1,
Paris Saint-Germain. La Liga oferă o luptă strânsă între Real
Madrid și Barcelona, cu Villarreal și Atletico Madrid aproape
de cei doi giganți spanioli. Deși Real Madrid a câștigat
ultimul Clasico, Barcelona se află pe primul loc în clasament.
Serie A, deși nu este considerată campionatul cu cel mai
spectaculos fotbal, oferă cea mai echilibrată luptă la titlu,
cu AC Milan, Napoli, AS Roma, Como, Bologna, Juventus și
Inter Milano, echipa antrenată de Cristi Chivu, despărțite de
doar cinci puncte.
Decembrie nu este, așadar, o lună de pauză pentru sport, ci
una în care se scriu povești decisive, se stabilesc campioni și
se întăresc rivalități. În timp ce lumea se pregătește de
sărbători, pe terenuri, circuite și arene se joacă ultimele
capitole ale unor sezoane memorabile.

Luna decembrie aduce finalul anului și
perioada de vacanță și sărbători, însă în
lumea sportului competiția nu ia pauză.
Ultima lună a anului 2025 continuă
confruntările spectaculoase din sporturi
precum fotbalul și baschetul și se anunță
decisivă în Formula 1.

Sports news
Final de an

Radu Popescu 



Bucureștiul este un oraș frumos, plin de istorie și oameni minunați care păstrează anumite tradiții
în fiecare an. Una dintre ele este decorarea cafenelelor, a restaurantelor și a localurilor din tot
orașul în perioada Crăciunului. De exemplu, Calea Victoriei este plină de luminițe colorate și
localuri care decorează cu globuri geamurile și interiorul spațiilor. Mai jos sunt trei exemple de
locuri care îți transmit bucuria Crăciunului:

1. Mayfair 39, Calea Victoriei 39
O cafenea care se bucură de succes încă de la deschidere. Este o locație cu o atmosferă cozy,
perfectă pentru perioada Crăciunului. Te poți bucura de un brunch delicios, băuturi de sezon și
deserturi fabuloase. Pe lângă asta, este un loc foarte „instagramabil”, unde îți ies pozele din orice
unghi!

2. Roshen Shop, Bulevardul Unirii nr. 20
Spiritul Crăciunului se simte chiar de la intrare: un ren sclipitor, realizat din mii de luminițe albe, stă
sub o arcadă de ramuri aurii împodobite cu globuri roșii supradimensionate. Interiorul este la fel de
magic ca exteriorul, plin cu dulciuri și ornamente colorate, iar pe lângă asta te poți bucura și de o
miniședință foto.

3. West Side Christmas Market
Un târg de Crăciun magic, ce aduce atmosfera sărbătorilor încă de la intrare. De la tunelul
sclipitor de brazi împodobiți cu globuri aurii și clopoței strălucitori până la podul decorat cu
luminițe aurii, fiecare unghi este o oportunitate foto. Aici, te poți bucura de multe standuri cu
mâncare și ornamente de tot felul, de un carusel pentru copii și, bineînțeles, de patinoarul pentru
toată lumea!

Places to go
Alesia Corban

Decor de sărbători

 Ana Maria Preda

Cele mai frumoase locuri instagramabile

Idei și tendințe în decorul de Crăciun

Crăciunul se apropie cu pași repezi. Dacă nu te-
ai apucat deja de decorat, te poți inspira din
tendințele anului acestuia. Hai să aruncăm o
privire.
 În ultima perioadă, bradul artificial e cel mai des întâlnit în casele oamenilor în perioada sărbătorilor,
iar ornamentele sunt monocrome sau multicolore - argintii, aurii, roșii și verzi. Se întâlnesc 3 mari
categorii de decor:
    Rustic/natural – o atmosferă cozy, tipică sărbătorii, inspirată de pădure, cu brad natural,
decorațiuni din crenguțe, conuri și citrice uscate;
  „Kitschmas” – o atmosferă vibrantă, extravagantă. Întâlnim culori intense (roz aprins, verde mentă,
turcoaz, lila etc.) și ornamente neconvenționale (cum ar fi globurile disco);
   Elegant – Reinterpretează clasicul cu o notă de lux și rafinament. Culorile frecvente sunt argintiu +
auriu ca bază, alături de vișiniu și verde smarald. Putem găsi ornamente de catifea, cu detalii
minuțioase, iar atmosfera este de „Crăciun de poveste”.
      Panglicile și fundele mari (roșii, în special), decorațiunile vintage și luminile calde sunt alte câteva
elemente populare în decorul de Crăciun.
 Dar cum tendințele cresc, așa cresc și prețurile și producțiile dăunătoare mediului. Așa că am
pregătit câteva idei de decor low-budget și mai sustenabile. Dă-i frâu liber creativității!



1. Ornamente din portocală/lămâie/limetă uscată – feliile
coapte de citrice se pot agăța în brad sau pot forma o
coroniță aromată. Nu uita să adaugi cuișoare, anason sau
batoane de scorțișoară – și pentru estetică, dar și pentru
parfum.            
2. Mini-coronițe din rozmarin – ornamente care imită
coroanele din ramuri de brad, dar sunt mai mici. 
3. Obiecte din coaja de la mandarină – E sezonul
mandarinelor, sigur ai mâncat câteva anul acesta. Din
coaja lor poți confecționa ornamente de brad, cercei,
brățări (folosești bucăți mici de coajă, decupate în formă
de cercuri, stele etc., pe care le lași la uscat pe post de
mărgele) și multe altele.                                                                                      
4. Ghirlandă cu steluțe din hârtie – După ce pliezi steluțele
3D (caută tutorial pe YouTube) le legi pe o ață dublă, ca în
imagine. Poți agăța rezultatul obținut în brad sau prin
cameră.                                              
5. Dacă nu poți face bradul anul acesta sau dacă vrei încă
un brăduț în camera ta, iată niște variante inedite :                
- Brăduț din cărți – ușor de realizat, doar așezi cărțile în așa
fel încât să obții o formă relativ conică. Poate fi utilizat
atât ca modalitate de depozitare, cât și pentru reutilizarea
sau valorificarea cărților vechi.
- Brăduțul cu fotografii poate păstra amintirile tale,
combinându-le cu atmosfera Crăciunului. E simplu de
făcut, doar lipești pozele pe perete și decorezi cu luminițe
sau beteală după plac.
 
Sper ca aceste idei să-ți fie de ajutor! Până la urmă, nu
contează cine are cel mai „instagramabil” decor, ci acela
care se simte bine în propriul spațiu. Simte-te liber să-ți
personalizezi casa în modul în care îți place, asta e cel mai
important. Decorul este mai mult despre atmosferă decât
despre estetică, deși contează mult amândouă. Mult
succes la decorat!
Sursă imagini: Pinterest și galeria personală

Târguri de Crăciun

Diandra Gherghiceanu

 Unde să mergem iarna asta?Sezonul sărbătorilor aduce cu el unul dintre cele mai
frumoase obiceiuri de iarnă: târgurile de Crăciun.
Dacă vrei o atmosferă festivă, lumini colorate sau
mâncare tradițională, există o mulțime de locuri
unde te poți bucura de magia Crăciunului.

1.    Dichisar de iarnă – Cel mai mare târg de lucruri handmade din București, se desfășoară în spațiul Impact
Hub Bucharest (Universitate).

   2.    Winter Wonderland, Piața Alba Iulia – Sectorul 3 inaugurează sezonul sărbătorilor cu unul dintre cele
mai lungi târguri din București: între 27 noiembrie și 7 ianuarie. Vizitatorii pot participa la spectacole zilnice,
pot patina 

 Iată câteva dintre cele mai frumoase târguri la care merită să mergi anul acesta.



pe o suprafață generoasă, se pot plimba cu trenulețul tematic sau pot descoperi zone tematice
spectaculoase cu peste un milion de lumini LED.

   3.    Târgul Poveste de Crăciun – Situat lângă Opera Comică pentru Copii, oferă o nouă experiență
pentru copii și părinți.

   4.    Târgul de Crăciun din Parcul Moghioroș – Este organizat în fiecare an și poți găsi lucruri noi de
fiecare dată.

   5.    Târgul de Crăciun București – Târgul de Crăciun din Piața Constituției revine cu cea de-a 18-a
ediție și va fi deschis zilnic între 29 noiembrie și 28 decembrie 2025.

Indiferent de locul ales, fiecare târg aduce cu el o parte din spiritul Crăciunului și oferă ocazia
perfectă de a petrece timp de calitate alături de cei dragi. Așadar, lasă-te purtat de atmosfera
festivă și descoperă magia fiecărui colț de poveste!

Târgul de Crăciun ce
face România mândră

Radu Popescu 

Luna decembrie aduce magia sărbătorilor și
atmosfera de poveste în întreaga țară, însă
Craiova se transformă într-un adevărat tărâm
de iarnă prin Târgul de Crăciun, care continuă
să primească vizitatori din toate colțurile
României și chiar din Europa. 

Începând cu prima ediție din 2009, târgul a evoluat rapid, devenind unul dintre cele mai
spectaculoase târguri de sărbători din țară și, mai recent, recunoscut la nivel european.
Anul 2025 marchează un moment special pentru orașul oltean. Târgul de Crăciun de la Craiova a fost
desemnat „European Best Christmas Market 2026”, obținând un record de voturi internaționale.
Această recunoaștere nu este surprinzătoare, având în vedere modul în care centrul orașului se
transformă în decembrie: luminițe, instalații spectaculoase, personaje uriașe și căsuțe tradiționale
creează o experiență completă, care combină tradiția cu modernitatea.
Târgul se desfășoară în mai multe zone-cheie, fiecare cu propria poveste. Piața Mihai Viteazul
găzduiește scena „Spărgătorul de Nuci”, cu balerine și soldăței de plumb. Piața Frații Buzești oferă o
incursiune în tradițiile românești, cu meșteșuguri, bucate autentice și concerte de colinde. Zona
Doljana și Piața William Shakespeare sunt dedicate distracției, cu carusele, trenulețe și realitate
virtuală, iar Strada Theodor Aman aduce aroma gastronomiei internaționale și tradiționale. În English
Park, copii și tineri se bucură de „Țara Jucăriilor”, cu personaje de basm și jocuri interactive.
De-a lungul anilor, Târgul de Crăciun de la Craiova a reușit să transforme orașul într-o destinație de
iarnă, aducând împreună producătorii locali, artiștii și comunitatea. Experiența nu este doar vizuală,
ci și emoțională: pentru localnici și turiști, târgul oferă bucuria sărbătorilor într-un mod care se simte
autentic și memorabil.
Decembrie nu este, așadar, doar începutul sărbătorilor, ci și timpul în care Craiova strălucește pe
harta europeană a târgurilor de Crăciun, oferind o poveste de iarnă care îmbină tradiția, spectacolul
și magia comunității. În timp ce orașul se pregătește de Anul Nou, centrul său devine scena unei
experiențe de neuitat, unde fiecare vizitator poate simți adevărata esență a Crăciunului.
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Urări de la profesori

„Dragii mei elevi scumpi,
Încep prin a vă spune că, pentru mine, cea mai mare împlinire profesională din acest an este dezvoltarea voastră!
Ador să vă văd crescând și în statură, și în cunoaștere!
Pentru anul viitor, mă rog să fiți sănătoși la nivelul trupului, al minții și al inimilor voastre. Și să iubiți atât de tare cine
ați devenit, încât să nu permiteți nimănui să se poarte altfel cu voi decât cum meritați: adică cu multă iubire!
Vă prețuiesc din toată inimă și mă consider super binecuvântată să vă am în grijă!” 
(Alina Dumitrache, director și profesor de TMC și de psihologie)
 
„Dragii mei, vă doresc un Crăciun magic, la fel de frumos și special cum reușiți voi să fiți în fiecare zi.
Crăciun fericit!”
 (Florentina Florica, profesor de matematică)
 
„Dragi elevi și eleve din LRF,
Urmează perioada sărbătorilor de iarnă, un timp în care ne bucurăm de vacanță, de zile libere și, nu în ultimul rând,
de oamenii dragi și de cadouri.
Pe lângă acestea, îmi doresc ca în timpul sărbătorilor să medităm și la următoarele lucruri: recunoștință, bunătate și
speranță.
Crăciunul este o sărbătoare a generozității, în care creștinii au primit cel mai prețios Dar, lucru pentru care ar trebui
să avem recunoștință. Să fim recunoscători pentru ce avem: sănătate, familie, prieteni și pace.
Crăciunul este o sărbătoare a bunătății, în care oamenii oferă și primesc cadouri. Haideți ca această bunătate să o
extindem și în timpul anului! Să ascultăm mai mult, să avem răbdare, să dăruim, iar aceste acțiuni să le facem 
mai ales cu oamenii care trec prin momente mai dificile, 
căci ei au și mai mare nevoie de bunătate.
 Darul pe care oamenii l-au primit de Crăciun a fost și unul
al speranței, că vor veni vremuri mai bune, că vom trăi și
momente de bucurie. În ultimii ani, am trăit momente
dificile, dar împreună ne-am descurcat și am depășit
obstacolele. Haideți ca anul acesta, de Crăciun, să
reaprindem flacăra speranței, ca împreună să credem într-
un viitor mai bun, într-o comunitate mai unită, într-o lume
solidară, în relații bazate pe încredere și respect reciproc!
Vă doresc sărbători fericite alături de persoanele dragi!”
(Alexandru Divile, profesor de istorie)
 
„Dragilor, vă doresc un Crăciun de neuitat, presărat cu
multe zâmbete!” 
(Cristiana Bădescu, profesor de Limba și Literatura Română)
 
„Le doresc elevilor LRF un Crăciun de neuitat: cu colinde,
cozonaci și oameni dragi adunați în jurul bradului. Să nu
uite că sărbătoarea asta spune cel mai bine povestea
familiei!” 
(Paul Păștin, profesor de Limba și Literatura Română)
 
„Dragi elevi,
Crăciunul pentru mine înseamnă bucurie, speranță și
conectare. Vă doresc tuturor să simțiți cu adevărat bucuria
acestei sărbători, să purtați speranță în inimile voastre
pentru orice țel pe care îl aveți și să nu uitați că familia e
unul dintre cele mai frumoase daruri pe care le avem!
Sărbători fericite!” 
(Roxana Stan, director adjunct)
 
„Dragi elevi, bucurați-vă din plin de timpul cu familia și de
momentele liniștite alături de părinții voștri! Celebrarea și
reamintirea Nașterii Mântuitorului au un efect extraordinar
asupra noastră – aduc pace în inimi și o bucurie de
nedescris. Vă doresc din inimă aceste lucruri!” 
(Emanuel Popescu, profesor de Public Speaking)


